



## **К длительному лишению свободы приговорен житель Ухты за убийство знакомого**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 54-летнему жителю г.Ухты. Он признан виновным в убийстве знакомого (ч.1 ст.105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в августе 2018 года фигурант и его знакомый распивали спиртные напитки в балке, расположенном на улице Машиностроителей. В какой-то момент между мужчинами на почве личных неприязненных отношений произошел конфликт, переросший в драку, в ходе которой обвиняемый жестоко избил потерпевшего, в том числе с использованием деревянной столешницы, после чего нанес ему не менее девяти ударов ножом в область головы, шеи и тела. От массивной кровопотери, развившейся в результате полученных колото-резаных ран с повреждением внутренних органов, потерпевший скончался на месте происшествия.

Из материалов уголовного дела следует, что фигурант ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности, злоупотреблял спиртными напитками, не работал.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

14 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1281833>